
Ελάτε μαζί μας στην Τυνησία γιατί προσφέρουμε:

9 ΗΜΕΡΕΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΥΝΙΔΑ
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ΤΥΝΙΔΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΑΡΝΤΟ
ΑΡΧΑΙΟ ΒΕΡΒΕΡΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΤΑΚΡΟΥΝΑ - ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ ΘΕΡΕΤΡΑ
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Πτήσεις με την εγγύηση της Aegean Airlines.
Ανανεωμένο πρόγραμμα, προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της χώρας 
Εξερεύνηση σε αυθεντικά μέρη, όπως η αρχαία Καρχηδόνα και οι ορεινές οάσεις με Jeep.
Μόνο σε αυτό το πρόγραμμα επίσκεψη στο περίφημο αρχαίο “βερβέρικο χωριό” Τακρούνα 
Διαμονή σε ειδικά επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* και 5* 
Πλήρης διατροφή για να αποφύγετε αναζητήσεις εστιατορίων και δυσάρεστες εκπλήξεις 
ΔΩΡΟ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΑ ΤΖΙΠ 4Χ4 ΣΤΙΣ ΟΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ 
Μοντέρνες δραστηριότητες για κάθε ηλικία όπως βόλτα με quad bikes στην έρημο, ιππασία στην
παραλία ,street art tours και food-tasting σε τοπικά εστιατόρια.
Ειδικός ελληνόφωνος ελληνόφωνος ξεναγός με εμπειρία 20+ ετών.

Όαση, έρημος Σαχάρα και μοντέρνα Μεσόγειος..
Το ταξίδι που συνδυάζει το μυστήριο της Σαχάρας, την πολιτισμική ποικιλομορφία και το νεανικό vibe της Μεσογείου. Ζήσε την
περιπέτεια σε μοναδικές τοποθεσίες, γεύσου αυθεντικές γαστρονομικές εμπειρίες και φέρε τη φωτογραφική σου μηχανή για να
αποθανατίσεις τις πιο αυθεντικές σου στιγμές..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

16,23,29/8
4,10,23/9

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” στις 19.30, έλεγχος και πτήση με την Aegean Airlines για Τύνιδα. Άφιξη στην
πρωτεύουσα της Τυνησίας, το αιώνιο σταυροδρόμι πολιτισμών, γνωριμία με τον συνοδό της εκδρομής και επιβίβαση στο
λεωφορείο. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις πρώτες απαραίτητες πληροφορίες για την πόλη. Άφιξη, τακτοποίηση στα
δωμάτια και ξεκούραση για από την επόμενη μέρα ένα συναρπαστικό ταξίδι μας περιμένει.

Ξεκινάμε την ημέρα μας με ένα απολαυστικό πρωινό και ετοιμαζόμαστε για μια συναρπαστική εξερεύνηση της Τύνιδας! Αυτή η πόλη,
με τη μοναδική μίξη παράδοσης και σύγχρονης ζωής, μας προσκαλεί να ανακαλύψουμε τα μυστικά της. Πρώτη μας στάση, το
επιβλητικό Μουσείο Μπαρντό, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία της Μεσογείου, όπου θα ταξιδέψουμε πίσω στον χρόνο,
θαυμάζοντας την πλούσια συλλογή από ρωμαϊκά ψηφιδωτά, αρχαία γλυπτά και σπάνια ελληνιστικά ευρήματα. Στη συνέχεια,
αφήνουμε πίσω μας τη ζωντανή πρωτεύουσα και κατευθυνόμαστε προς το μαγευτικό χωριό Τακρούνα, ένα από τα αρχαιότερα
βερβερικά χωριά της Τυνησίας. Χτισμένο πάνω σε έναν λόφο, προσφέρει μαγευτική θέα στην έρημο και τη Μεσόγειο. Εκεί, θα
έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τους Βέρβερους, να μάθουμε για τον παραδοσιακό τρόπο ζωής τους και να απολαύσουμε
αρωματικό τσάι μέντας συνοδευόμενο από φρεσκοψημένο βερβερικό ψωμί. Η εμπειρία αυτή θα μας φέρει σε επαφή με έναν από
τους παλαιότερους πολιτισμούς της Βόρειας Αφρικής. Καθώς συνεχίζουμε την πορεία μας, φτάνουμε στις μαγευτικές παραθαλάσσιες
περιοχές Sousse, Πορτ Ελ Καντάουι και Μοναστίρ. Στο Μοναστίρ, θα επισκεφθούμε το μαυσωλείο του Habib Bourguiba, ένα μνημείο
πραγματικής ομορφιάς και ιστορικής σημασίας, αφιερωμένο στον αναμορφωτή της Τυνησίας. Στη συνέχεια, θα φτάσουμε στο
ξενοδοχείο μας, όπου θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση, απολαμβάνοντας τις ανέσεις
του ξενοδοχείου, καθώς και τα δωρεάν spa. Το βράδυ, θα απολαύσουμε ένα γευστικό δείπνο και θα διανυκτερεύσουμε.

ΤΥΝΙΔΑ - ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΧΑΡΑ – DOUZ - 4Χ4 ΣΑΦΑΡΙ - ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΡΧΗΔΟΝΑ - ΣΙΝΤΙ ΜΠΟΥ ΣΑΪΝΤ
ΑΛΜΥΡΗ ΕΡΗΜΟΣ CHOTT EL JERID – ΤΟΖΕΡ – ΓΚΑΦΣΑ – ΜΕΤΛΑΟΥΙ – ΚΑΙΡΟΥΑΝ



Μετά από ένα δυναμωτικό πρωινό, ξεκινάμε για μια από τις πιο συγκλονιστικές ημέρες του ταξιδιού μας! Το πρώτο μας ορόσημο
είναι το θρυλικό Ελ Τζεμ, όπου θα σταθούμε έκθαμβοι μπροστά στο πιο καλοδιατηρημένο Κολοσσαίο της ρωμαϊκής
αυτοκρατορίας, ένα από τα τέσσερα μεγαλύτερα αμφιθέατρα του αρχαίου κόσμου. Θα περιηγηθούμε στους χώρους του και θα
μεταφερθούμε νοερά στην εποχή των μονομάχων και των θηρίων, ειδικά όταν βρεθούμε στους υπόγειους διαδρόμους και τα
κελιά όπου φυλάσσονταν πριν τις μονομαχίες. Συνεχίζουμε το ταξίδι μας προς την καρδιά της ορεινής Σαχάρας, με προορισμό την
ιδιαίτερη Ματμάτα. Στον δρόμο μας, διασχίζουμε την πόλη Γκαμπές, γνωστή για το σημαντικό της λιμάνι και την όασή της.
Φτάνοντας στη Ματμάτα, νιώθουμε σαν να έχουμε προσγειωθεί σε έναν άλλο πλανήτη! Το τοπίο, γεμάτο κρατήρες, θυμίζει
σεληνιακή επιφάνεια, ενώ οι υπόγειες κατοικίες των Βερβερίνων αποκαλύπτουν έναν μοναδικό τρόπο ζωής που χάνεται στα βάθη
των αιώνων. Εδώ, θα επισκεφθούμε μια τυπική τρωγλοδυτική κατοικία, όπου θα γνωρίσουμε τη φιλοξενία των ντόπιων και θα
απολαύσουμε φρεσκοψημένο ψωμί και τοπικό τσάι. Μετά από ένα πλούσιο παραδοσιακό γεύμα, αναχωρούμε για την “πύλη της
ερήμου”, την πόλη Ντους. Εκεί, μας περιμένει μια ανεπανάληπτη εμπειρία: το ηλιοβασίλεμα στη Σαχάρα! Για όσους επιθυμούν,
υπάρχει η δυνατότητα μιας αξέχαστης βόλτας με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους, φορώντας τις παραδοσιακές κελεμπίες.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, όπου μπορούμε να χαλαρώσουμε στην πισίνα ή να απολαύσουμε ένα αναζωογονητικό μασάζ στα σπα.
Δείπνο και διανυκτέρευση σε ένα από τα πιο μαγευτικά σκηνικά του ταξιδιού μας.

 SOUSSE – EL JEM – MATMATA– ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΧΑΡΑ – DOUZ
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 DOUZ – ΑΛΜΥΡΗ ΕΡΗΜΟΣ CHOTT EL JERID – TOZEUR
Ξημερώνει μια ακόμα συναρπαστική ημέρα! Αναχωρούμε από το Ντους με τις πρώτες ακτίνες του ήλιου, έτοιμοι να διασχίσουμε το
απόκοσμο τοπίο της αλμυρής λίμνης Chott El Jerid. Η αντανάκλαση του ήλιου στα αλμυρά αποθέματα δημιουργεί ένα οπτικό θαύμα,
ενώ τα μυστηριώδη «Ρόδα της Ερήμου» μας περιμένουν ως αναμνηστικά από αυτό το μοναδικό μέρος. Καθώς προχωράμε, το τοπίο
γίνεται μαγευτικό: χρυσαφένιοι αμμόλοφοι, αρχέγονα φαράγγια και οπτασίες αντικατοπτρισμών που δημιουργούν μια ονειρική
ατμόσφαιρα. Συνεχίζουμε προς την Τοζέρ, την αρχόντισσα των οάσεων, που ξεπροβάλλει μέσα από ένα πυκνό δάσος
φοινικόδεντρων. Ο αέρας γεμίζει από το άρωμα των χουρμάδων και το τραγούδι του ανέμου ανάμεσα στις φοινικιές. Η περιπλάνησή
μας ξεκινά από την παραδοσιακή αγορά, όπου οι μικροπωλητές μάς προσκαλούν να δοκιμάσουμε τοπικές λιχουδιές, περίτεχνα
κοσμήματα και αυθεντικά βερβερίνικα χαλιά. Το βράδυ, μας περιμένει μια μαγευτική βεδουίνικη εμπειρία! Σε ένα παραδοσιακό
σκηνικό κάτω από τον έναστρο ουρανό της ερήμου, θα απολαύσουμε ένα γεύμα γεμάτο αυθεντικές γεύσεις, μυρωδιές και αρώματα
της Σαχάρας. Οι γητευτές φιδιών, οι χορευτές της φωτιάς και η μαγευτική μουσική των Βεδουίνων θα μας ταξιδέψουν σε έναν κόσμο
γεμάτο μυστήριο και παράδοση. Όσοι τολμούν, μπορούν να συμμετάσχουν σε παραδοσιακούς χορούς και να ζήσουν τη μαγεία της
νύχτας όπως οι ντόπιοι. Μια εμπειρία που σίγουρα θα χαραχθεί βαθιά στη μνήμη μας! Διανυκτέρευση στην Τοζέρ.
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Tunisia

Μετά το πρωινό, μας περιμένει μια περιπέτεια γεμάτη αδρεναλίνη! Επιβιβαζόμαστε στα 4x4 οχήματα και ξεκινάμε για ένα
συναρπαστικό σαφάρι στις ορεινές οάσεις, εκεί όπου η φύση και η ιστορία συναντιούνται με τρόπο μαγευτικό. Η πρώτη μας
στάση είναι η όαση της Τσεμπίκα, ένα πραγματικό στολίδι στην άκρη της ερήμου. Οι φυσικές πηγές νερού, τα καταπράσινα
φοινικόδεντρα και τα απόκρημνα φαράγγια δημιουργούν ένα παραμυθένιο τοπίο που κόβει την ανάσα. Στη συνέχεια,
κατευθυνόμαστε προς την Ταμερζά, την πιο εντυπωσιακή από τις ορεινές οάσεις, όπου τα νερά των καταρρακτών ρέουν μέσα
από τα βραχώδη φαράγγια, σχηματίζοντας μικρές λιμνούλες που μοιάζουν με σκηνικό βγαλμένο από όνειρο. Το σαφάρι μας
συνεχίζεται προς το Ουνγκ Ζμελφτ, μια απόκοσμη περιοχή γνωστή ως "το κεφάλι της καμήλας", όπου οι αμμόλοφοι υψώνονται
σαν γιγάντια γλυπτά από χρυσή άμμο. Εδώ θα ζήσουμε την απόλυτη αίσθηση της ερήμου, καθώς οι οδηγοί μας θα μας χαρίσουν
μια ανεπανάληπτη εμπειρία "dune bashing", ανεβαίνοντας και κατεβαίνοντας τους αμμόλοφους με τα 4x4. Και για το
αποκορύφωμα της ημέρας: επισκεπτόμαστε τα εμβληματικά στούντιο της ταινίας "Πόλεμος των Άστρων", όπου θα περιηγηθούμε
στα σκηνικά της διάσημης διαστημικής saga. Νιώστε σαν να βρίσκεστε σε έναν άλλο πλανήτη καθώς περπατάτε ανάμεσα στα
εγκαταλελειμμένα σκηνικά, που στέκονται αγέρωχα μέσα στην έρημο. Κατα την επιστροφή μας στην Τοζέρ, κατευθυνόμαστε στη
Νέφτα, μια από τις πιο εντυπωσιακές πόλεις-οάσεις της Τυνησίας. Η Νέφτα είναι γνωστή ως "η πύλη της ερήμου" και ξεχωρίζει
για τον μοναδικό σχηματισμό της, αποτέλεσμα γεωλογικών καθιζήσεων που δημιούργησαν μια τεράστια λεκάνη γεμάτη
φοινικόδεντρα. Τα κρυστάλλινα νερά που αναβλύζουν από τις πηγές της προσφέρουν ζωή στην απέραντη έκταση των οάσεων. Η
ατμόσφαιρα είναι μαγευτική, καθώς τα στενά σοκάκια της πόλης οδηγούν σε μικρές πλατείες γεμάτες με παραδοσιακά σπίτια από
πηλό και τυπική αρχιτεκτονική της Σαχάρας. Επιστροφή στην Τοζέρ, όπου θα έχουμε χρόνο για ξεκούραση και χαλάρωση. Το
βράδυ, δείπνο στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση, με τις εικόνες από την ημέρα να μας ταξιδεύουν ακόμα και στα όνειρά μας!

ΤΟΖΕΡ 4Χ4 ΣΑΦΑΡΙ - ΤΣΕΜΠΙΚΑ - ΤΑΜΕΡΖΑ
ΟΥΝΓΚ ΖΜΕΛΦΤ (ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ ΤΗΣ ΚΑΜΗΛΑΣ ) - ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ
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Η μέρα ξεκινάει με ένα ακόμα αξέχαστο ταξίδι, καθώς αφήνουμε πίσω μας την Τοζέρ και κατευθυνόμαστε προς τον Βορρά. Η
πρώτη μας στάση είναι η Γκάφσα, μια πόλη-όαση που αποτελεί ιστορικό και αρχαιολογικό θησαυρό. Στη συνέχεια, περνάμε από
τη Μετλαουί, γνωστή για τα ορυχεία φωσφάτων της, που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στην οικονομία της χώρας. Το αποκορύφωμα
της ημέρας μας είναι η άφιξη στην ιερή πόλη της Καιρουάν, το τέταρτο σημαντικότερο θρησκευτικό κέντρο του Ισλάμ. Μετά το
γεύμα, επισκεπτόμαστε το Μεγάλο Τζαμί Οκμπά, ένα από τα σπουδαιότερα ισλαμικά μνημεία της Βόρειας Αφρικής. Χτισμένο τον
7ο αιώνα, το τζαμί εντυπωσιάζει με τη μεγαλοπρεπή αρχιτεκτονική του, τις επιβλητικές κιονοστοιχίες και τη μνημειώδη αυλή του,
η οποία φέρει το αποτύπωμα αιώνων ιστορίας. Συνεχίζουμε προς τις δεξαμενές των Αγκλαβιτών και ένα από τα πιο φημισμένα
εργαστήρια κατασκευής χαλιών. Δοκιμάζουμε τα παραδοσιακά γλυκίσματα "μακρούτ" και κλείνουμε τη μέρα με διανυκτέρευση
στην ιστορική αυτή πολη.

ΤΟΖΕΡ – ΓΚΑΦΣΑ – ΜΕΤΛΑΟΥΙ – ΚΑΙΡΟΥΑΝ
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ΚΑΙΡΟΥΑΝ - ΧΑΜΜΑΜΕΤ - ΤΥΝΙΔΑ

777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

9 ημέρες

16, 23, 29
Αυγούστου 

4, 10, 23
Σεπτεμβρίου

ΤΥΝΙΔΑ:
El Mouradi Africa 5* / Carthage

Thalasso Resort 5* 

ΣΟΥΣ / ΠΟΡΤ ΕΛ ΚΑΝΤΑΟΥΙ:
Sousse Palace 5* 

/ Marhaba Beach 5*

ΝΤΟΥΖ:
 El Mouradi Douz 4*

ΤΟΖΕΡ:
Palm Beach Tozeur 5*

/ Ksar Rouge 4*

ΚΑΪΡΟΥΑΝ:
La Kasbah Kairouan 5

795 820 680 420

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νικη -Αθήνα

21:25-22:00
Αθήνα- Τύνιδα 

23:45-23:55

Τύνιδα - Αθήνα 
01:10-05:05

Αθήνα-Θεσ/νίκη
08:00-08:55

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Το πρωί, αποχαιρετούμε την ιερή πόλη της Καιρουάν και ξεκινάμε το ταξίδι μας προς την παραθαλάσσια όαση της Χαμμαμέτ.
Εδώ, μας περιμένει μια εμπειρία γεμάτη χρώματα, αρώματα και αυθεντική τυνησιακή ατμόσφαιρα. Στην ιστορική Μεδίνα της
Χαμμαμέτ, τα στενά σοκάκια σφύζουν από ζωή. Οι τοπικές αγορές είναι γεμάτες με πολύχρωμα κεραμικά, αρωματικά
μπαχαρικά και χειροποίητα κοσμήματα που αιχμαλωτίζουν το βλέμμα. Ο αέρας είναι γεμάτος με το άρωμα του γιασεμιού και
του φρέσκου δυόσμου, ενώ τα παραδοσιακά καφενεία προσκαλούν για μια δροσιστική στάση με ένα ποτήρι γλυκό, αρωματικό
τσάι. Μετά την περιήγησή μας, απολαμβάνουμε ένα γεύμα σε ένα παραδοσιακό εστιατόριο, όπου θα γευτούμε τις αυθεντικές
γεύσεις της τυνησιακής κουζίνας. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για δραστηριότες στην περιοχή. Έπειτα συνεχίζουμε
προς την Τύνιδα οπου και θα διανυχτερεύσουμε

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 αποσκευή έως 23 kg + 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 προσωπικό αντικείμενο  (γυναικεία τσάντα,
backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας κάθισμα
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο ή σε παρόμοια
Πλήρης διατροφή, 7 πρωινά + 7 γεύματα + 7 δείπνα (το τελευταίο δείπνο είναι αποχαιρετιστήριο)
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ΔΩΡΟ το εισιτήριο εισόδου στο μουσείο Μπαρντό.
ΔΩΡΟ η είσοδος στο κολοσσαίο (EL JEM)
ΔΩΡΟ εκδρομή στις Οάσεις του Νότου με Jeep 4x4
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 4€ / δωμάτιο / ημέρα
Βόλτα με καμήλες στην έρημο (1 ώρα περίπου με την συνοδεία των καμηλιέρηδων): Ενήλικας 20€, παιδί 10€ 
Βεδουίνικη βραδιά στην Οαση της Τοζέρ:  Ενήλικας 30€, παιδί 15€ 
Hammamet : Ιππασία στην παραλία 60 €

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +245€

Tunisia

ΤΥΝΙΔΑ-ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΡΧΗΔΟΝΑ - ΣΙΝΤΙ ΜΠΟΥ ΣΑΪΝΤ - ΕΛΛΑΔΑ

888      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Η σημερινή μέρα μας είναι αφιερωμένη σε αξέχαστες εμπειρίες. Ξεκινάμε με επίσκεψη στην Ελληνική Μητρόπολη, όπου θα
γνωρίσουμε την ιστορία της Ελληνικής Παροικίας. Στη συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στη «Μεντίνα» της Τύνιδας για τις
τελευταίες μας αγορές. Έπειτα, μεταβαίνουμε στην περιοχή της Αρχαίας Καρχηδόνας, όπου θα ξεναγηθούμε στα περίφημα
αρχαία φοινικικά λιμάνια και τα θυσιαστήρια των Καρχηδονίων. Θα επισκεφθούμε επίσης τον λόφο της Καρχηδόνας - Μπύρσα,
πριν μεταφερθούμε στο Σίντι Μπου Σάιντ. Το Σίντι Μπου Σάιντ είναι ένα από τα πιο γοητευτικά χωριά της Μεσογείου, διάσημο
για την μπλε και λευκή αρχιτεκτονική του, τα πλακόστρωτα σοκάκια του και την ατμόσφαιρα που θυμίζει Κυκλάδες. Μπορούμε
να επισκεφτούμε το περίφημο "Café des Nattes", ένα από τα παλαιότερα καφενεία της Μεσογείου, όπου έχουν περάσει μεγάλες
προσωπικότητες της τέχνης και των γραμμάτων. Εδώ, απολαμβάνουμε τον καφέ ή το παραδοσιακό τσάι με κουκουνάρι, ενώ
χαλαρώνουμε με θέα το γαλάζιο της θάλασσας. Φωτογραφίες, ψώνια και περιπλάνηση στα δρομάκια γεμάτα με γκαλερί,
μπαλκόνια με περίτεχνα κάγκελα και ανθισμένες μπουκαμβίλιες κάνουν το Σίντι Μπου Σάιντ την τέλεια τελευταία στάση πριν την
επιστροφή. Το βράδυ, αποχαιρετιστήριο δείπνο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην Ελλάδα.

ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

999      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Αφιξη τις πρώτες πρωινές ώρες στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη.


